

南阳互联网界才俊多



上世纪末,互联网在中国普及开来,上网从前卫变成了一种需求,各种网站、网络公司应运而生。一场互联网的革命在几年里传遍了中华大地,越来越多的人涌入互联网“淘金”创业。在这场热潮中,南阳也涌现出了一大批可圈可点的人,让我们来听一听他们的故事吧。他们的故事和缔造的传奇,或会激励更多的年轻人投身互联网的“淘金”和创业浪潮中去。

十年之功 业界推崇

姜龙

(汉都商网创始人)

汉都商网是南阳一家网络营销服务公司,主营网站制作和网站推广,已创建各类网站近700家,网络推广客户400多家。姜龙是汉都商网创始人。最初,从每个月最少只有一个单子,到现在的有选择性地服务客户,姜龙带着他的团队走过了一条成功的建站推广融合之路。如今,该公司已经发展到团队25人,长期服务于防爆集团、龙成集团、宛西制药等南阳重点企业。

姜龙的个人调查作品《南阳网络营销十年》在其博客上发布后,得到了南阳互联网业同仁的认可和推崇,一些网推公司将这篇调查作品作为开发新客户时的介绍材料。姜龙说:“从业十年间,看着一些中小企业,通过网络推广把南阳的产品销往省、甚至走出国门,心里非常高兴。一些以前产值几十万元的企业,如今有做到数百万,甚至上千万和过亿的。不敢说,全部得益于网络的推广,但网络的作用绝对功不可没。”

一飞冲天 享誉上海

王鹏飞

(手机互联网前沿创业者)

1980年出生于南阳农村的王鹏

飞,从南阳师范学院毕业后,从一个网民蜕变成无线互联网新时代的发起人,在中国移动互联网的起步阶段,创办了中国最大手机社交网站——天下网。数年间,天下网注册用户超过3000万,吸纳风险投资近2000万美元。2009年,王鹏飞以国内最大手机交友网天下网创始人和首席运营的身份,被评为上海IT青年十大新锐。

2010年3月,王鹏飞在北京二次创业,成立了北京灵动快拍信息技术有限公司。不到两年时间,带领“灵动快拍”成为中国领先的物联网服务提供商。截至2012年9月,灵动快拍旗下产品“快拍二维码”用户突破3200万,单月扫码量最高超过1.6亿。

王鹏飞在繁忙的工作之余接受采访时说:“互联网产业不分地域国界,只要你敢想,并且能将理想付诸于行动,总能打动与我们合作的人。”他期待,能有更多的南阳年轻人从事互联网产业,把南阳的厚重文化、秀丽山水、政治经济、未来前景通过网络展现给世人,加速家乡全面发展的步伐。

卖玉淘金 行业先锋

刘举

(中华玉网创办人)

中华玉网创建于2003年,当时南阳人在网络上卖玉器的还很少,刘举看准互联网电子商务的商机,率先把南阳的玉产品放到自己和朋友们创建的中华玉网上,通过网络推广,不但与一些国内知名玉网建起了链接,还拉

来了不少外地客商,开创了网络销售南阳玉产品的先河。此后,在互联网上经营南阳玉产品的大小商户有成千上万家。

2004年,刘举用网络销售玉产品淘到的第一桶金,购买了办公室和门面,开了实体店。刘举说:“中华玉网走的是行业网站路线,作为玉乡人,我们有着更多资源优势。通过中华玉网的宣传,使南阳玉雕之乡的名声越来越响,这更有助于南阳玉产品整体知名度的提升,对南阳玉产品经销商更多地利用网络销售,是一种积极的影响。”

妙笔生花 激扬文字

杨航

(职业网络作家)

2007年,杨航用笔名“指点乾坤”在起点中文网上连载他的第一篇小说《摸金令》,一个月后该作品被起点中文签约买断,这本书他写了10个月,总数近100万字,点击量超过150万。杨航自此发现,可以通过网络写作挣钱。2010年,他与《盗墓笔记》的作者南派三叔合著了《怒江之战》,发行量20万册,影视版权被高群书导演购买。

杨航说:“网络文学发展到现在,盈利模式已经成熟,也逐渐跟实体经济和其他衍生经济融合,所以前景非常好,南阳有着非常好的文学氛围,也有一批正在以网络写作为职业

的年轻人,只是在国内尚未形成大的影响,原因在于缺乏专业团队运作和宣传。”

草根拍客 北京夺宝

王云

(优酷网拍客河南站负责人)

2009年,王云用ID“南阳王云”在优酷网上传了自己的第一部视频,从此走上拍客之路。2011年优酷网在河南拍客中公开招聘拍客团负责人,经过层层遴选后,王云被确定为优酷网拍客河南站负责人。今年北京车展上启动的“夺宝拍客”比赛中,王云获得了第一名的好成绩,奖品是价值5万多元的一辆昌河铃木汽车。

如今,优酷网拍客河南站的成员已经达到1000多人。每天上传到优酷网上的视频多达上百部。接受记者采访的时候,王云正在制作优酷网的命题专辑“舌尖上的高校”。她说:“要把南阳各高校的美食和学校周边的美食上传到优酷网,供广大网友们欣赏品评。”

在鲁班庙保护现场、农运会处处一线、城市建设市民观察团……处处闪耀着像王云一样的草根拍客们的身影,他们也是建设南阳、宣传南阳的一员。

(王轩 顾清树)



网友说事

电子屏“乱码”快修修

一网友发帖称,市城区内一辆公交车身后的电子屏上滚动显示着乱码,由一些数学符号和一些简单的笔画组成,让人不知所云。这些电子屏上的乱码,说明

有些工作还需要进一步改进、进一步细化,如果电子显示屏显示的不是乱码,而是诸如“和谐亚运,美丽南阳”、“卧龙之地,灵秀南阳”之类的宣传标语,效果肯定大不一样。

梧桐树生虫 快治治

“这里的梧桐树又长虫子了,快来救救它们呀。”10月13日下午,市民张女士发帖反映,市城区车站路与卧龙路交叉口附近,有不少法国梧桐树都生虫了,希望有关部门能尽快解决这个问题。记者赶到现场看到,这里的

梧桐树有明显的虫噬痕迹,一些树的枝干上还往外流水,好在仍枝叶茂盛。在附近居住的杨先生说,这些行道树以前有人打药管理,所以虫害较轻,但是这段时间梧桐树虫害又厉害起来,希望相关部门再次过来打药治理。

公园里放羊 快管管

10月13日,一网友在南阳网上传了一张图片,图片中,一位市民居然牵着1只羊在逛公园,待羊吃足嫩草后,这位市民才牵着羊离开,而绿地却被糟蹋得一片狼藉。

眼前这一幕,从一个侧面暴露了城市管理的缺位,公园的管理方需加强管理,保护好这片绿色,这位市民的行为真自私,丧失了起码的社会公德。公园是市民修身养性、休闲娱乐的地方,岂能当作私家牧场,任羊肆意糟蹋。(马俊 马召整理)

小夫妻 4.65 平方米新房结婚

网友:幸福其实很简单



@神马是幸福:无房无车,洞房仅4.65平方米,26岁的湖北小伙小张和24岁的贵州姑娘小潘结婚了(如图)!近日,他们在广东江门摆喜酒,小张的前老板肖先生为两人的爱情“泪眼朦胧”,发微博感慨。

记者专访:湖北小伙张睿来自荆州,14岁随父母来东莞摆摊。今年3月份,他到江门棠下一家摩托车零部件厂打工时,认识了善良质朴、已在那里工作4年的质检员小潘。

从相识到结婚,他们只约会了五六次,只是简单的散步、逛街,很少在外面吃饭。小张甚至没有给小潘送过一束花,唯一的礼物是花400多元买的一个黄金珠子,但小潘仍感到幸福而满足。

9月23日,小张在父母租来的小店里举行了婚礼。婚房长3.1米,宽1.5米,用夹板和白纸隔成,总面积4.65平方米。双方亲人、打工同事、市场小贩祝福满满,然而,连小张的前老板肖先生走进新房时,也“不

禁泪眼朦胧”,并发微博感慨,在这个物欲横流的时代,两个年轻人坚守爱情不易。

对于这场简单的婚礼,小潘说,“知道他困难,要求也没用,所以就不用要求”,但“他什么都好”。他们每个月的打工收入总共3000元,没想过买房子的事,但“两个人一起努力,生活一定会越来越好的”。

他们“4.65平方米的爱情”感动了全国的网友。武汉网友“浩浩111111”称,房子虽小,但是人却在心里占了一大块地方。网友“张娜娜”说,祝他们幸福,而我们的幸福也本该如此简单。网友“Jason_Tsang888”支持并祝福这对小夫妻,现在共苦,后必同甘!

(据人民网)



敬老月里 孝行多

百善德为本,敬老孝为先。

孝敬老人是中华民族的传统美德,是每一个子女应尽的义务。给父母洗一回脚,常回家和父母谈谈心,给父母做顿可口的饭菜,陪父母出去散散步,带父母出去旅游一次……这些你都做到了吗?

关爱老人不是一句空洞的口号,需要你我的实际行动,哪怕一句贴心的问候,一个灿烂的微笑,都会让他们倍感欣慰和满足。让我们从自己做起,从身边的每一件小事做起,把祖祖辈辈的光荣传统,一代又一代传下去……

网友“金光飞影”、“书源”、“银河”摄



节日抑郁症

节日抑郁症,是一些人在节日期间表现出的一种病态现象,如过度商业化的庆祝方式,频繁购物、聚会造成的疲劳,寄不完的贺卡、过度兴奋等,都会给人们带来心理压力,导致头疼、饮食失调和失眠。有些人遇到大的节假日,很可能意味着寂寞、悲哀与压抑,甚至会让他们变得格外消极、沮丧,这就是“节日抑郁症”。

节日抑郁症已成为上班族中较为普遍的社会现象,直接影响着人们的身体健康、心理健康,并在较长的一段时间内造成持续影响。

旅游公德

旅游公德,是指出行旅游的游客所应具备的社会公德心,但实际现象却事与愿违,尽管存在出游人数激增等客观原因,网友还是呼吁游客公德心的回归。

中国已经是公认的旅游大国,旅游需要有钱、有闲,当两者都已不成问题的时候,更希望旅客们出门时带上一份公德心。

